

Санэпидобстановка в республике оставалась стабильной. На территории Республики Алтай по состоянию на 19.03.2010 года заболеваемость ОРВИ и гриппом среди населения остается на неэпидемическом уровне. В лечебно-профилактические учреждения с диагнозом ОРВИ обратились 936 человек, что ниже эпидпорога на 25,9 %. Госпитализированы 53 человека. Вирусологической лабораторией ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии обследовано 25 больных с признаками ОРВИ, выявлено: парагрипп – 8, аденовирусной инфекции – 4. Среди беременных заболевших нет. Внебольничными пневмониями заболели 17 человек.

Зарегистрировано 24 случая заболеваний острыми кишечными инфекциями, 3 случая псевдотуберкулеза, 23 случая ветряной оспы, чесотки - 7, 9 случаев укусов собак, 2 случая педикулеза.

Продолжается иммунизация против высокопатогенного гриппа вакциной «Моногриппол плюс». На 19.03.2010 использовано 93,3 % доз вакцины.